
神 戸 市 長 宛

　下記のいずれかにチェックしてください。

　□（個人の場合）住民登録住所の変更　（法人の場合）法人登記住所の変更

　□送付先のみの変更（住民登録及び法人登記住所はそのまま）

(フリガナ） （個人の場合）生年月日

(〒　　　－　　　）

(〒　　　－　　　）

（届出内容に変更が生じた時は、速やかに届出てください。）

※　納税義務者が法人の場合は、代表者の承諾を得ていることの確認（代表者印の押印等）が必要です。

※　納税義務者が個人の場合は、運転免許証等の本人確認書類が必要です。

  受 付 印

納 税 通 知 書 等 送 付 先 変 更 届 出 書

市税に関する納税通知書等の送付先を下記のとおり
変更していただきたく届出ます。

令和　　　　年　　　　月　　　　日

４ ４

　年　　月　　日

新　送　付　先 電話番号

（　　　）　　　－

変 更 年 月 日

この届出により送付先
を 変 更 す る 市 税

及　　び
通 知 書 番 号

令和　　　　　年　　　　　月　　　　　日

１
市 県 民 税
普 通 徴 収

２
固 定 資 産 税
都 市 計 画 税

３
固 定 資 産 税
（償 却 資 産）

納 税 義 務 者

の 氏 名（名称）

旧　送　付　先

・明治　・大正
・昭和　・平成
・令和　・西暦

軽 自 動 車 税軽 自 動 車 税

う ひ

2. あなたが 生まれた日

ぜいきん し いま とど

3. 税金の お知らせが 今、 届いている ところ

ぜいきん し おく

4. 税金の お知らせを 送ってほしい ところ
でんわばんごう

5. あなたの 電話番号

し とど か ほ

6. お知らせが 届くところを 変えて欲しい

ぜいきん しゅるい

なまえ

1. あなたの 名前

つうちしょばんごう ひと

8. 通知書番号(※)が わかる人は、

つうちしょばんごう か

通知書番号を 書いてください。

うらめん

しょるい か かた かなら か

書類の 書き方 （やさしいにほんご） ※ １～６は、 必ず書いてください。

おく さき か ひ

7. 送り先を 変える日

じゅうしょ か ひ



くるま めんきょしょう

② 車の 免許証の コピー

または、

パスポートの コピー

とどけでしょ

① 届出書

のうぜいつうちしょ ぜいきん し みほん

納税通知書 （税金の お知らせ） 見本

つうちしょばんごう ぜいきん ばんごう

通知書番号 （あなたの 税金の 番号）

神
戸
市
長
田
区

二
葉
町
5
丁
目

1
の
32

神
戸
市

固
定
資
産
税
企
画
課

〒653-0042きって

神 戸 市 長 宛

　下記のいずれかにチェックしてください。

　□（個人の場合）住民登録住所の変更　（法人の場合）法人登記住所の変更

　□送付先のみの変更（住民登録及び法人登記住所はそのまま）

(フリガナ） （個人の場合）生年月日

(〒　　　－　　　）

(〒　　　－　　　）

（届出内容に変更が生じた時は、速やかに届出てください。）

※　納税義務者が法人の場合は、代表者の承諾を得ていることの確認（代表者印の押印等）が必要です。

※　納税義務者が個人の場合は、運転免許証等の本人確認書類が必要です。

旧　送　付　先

・明治　・大正

・昭和　・平成

・令和　・西暦

  受 付 印

納 税 通 知 書 等 送 付 先 変 更 届 出 書

市税に関する納税通知書等の送付先を下記のとおり

変更していただきたく届出ます。

４

軽 自 動 車 税

４

軽 自 動 車 税

　年　　月　　日

新　送　付　先 電話番号

（　　　）　　　－

変 更 年 月 日

この届出により送付先

を 変 更 す る 市 税

及　　び

通 知 書 番 号

令和　　　　　年　　　　　月　　　　　日

１

市 県 民 税

普 通 徴 収

２

固 定 資 産 税

都 市 計 画 税

３

固 定 資 産 税

（償 却 資 産）

令和　　　　年　　　　月　　　　日

納 税 義 務 者

の 氏 名（名称）

しょるい おく かた

書類の 送り方

つうちしょばんごう か

（※）通知書番号が 書いてある ところ
しょるい おく さき

書類の 送り先

〒６５３－００４２

こうべし ながたく ふたばちょう ちょうめ

神戸市 長田区 二葉町 5丁目 １の３２ ４F

こうべし こていしさんぜいきかくか

神戸市 固定資産税企画課

---------
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-------

--------


